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+ Néu chir sé sau hang quy tron 16n hon hoic bang 5 thi ta ciing 1am nhu trén, nhung
cong thém mot don vi vao chit sb ciia hang quy tron
2. Cdch viét sé quy tron:
a=a+d: a: goilasd dung; a: goi la sb gan dung cua sé ding a; d: goi 14 do chinh
xac
hay con viét: a—d<a<a+d
+ Néu d6 chinh x4c d dén hang trdm thi ta quy tron sé a dén hdng nghin
+ Néu do chinh xac d dén hang phan nghin (tac 1a d chinh xac 13 0,001) thi ta quy tron
s6 a dén hang phan tram
B. Bai tip miu:
Bai I: Viét s6 quy tron cia cac so:
a) 2842583 dén hang nghin b) 14,5327 dén hang phan chuc
c) 45142783 dén hang chuc nghin d) 45,28634 dén hang phan trim
Gidi: a) S6 quy tron dén hang nghin cta 2842583 la 2843000
b) S6 quy tron dén hang phan chuc cta 14,5327 1a 14,5
¢) S6 quy tron dén hang chyc nghin cta 45142783 13 45140000
d) S6 quy tron dén hang phan tram cua 45,28634 1a 45,29
Bai 2: Hay viét s6 quy tron cua sb a, biét:
a) Sb gan dung a = 34162731 v6i d6 chinh xac d = 400
b) S6 gan dung a = 4,263481 v¢i do chinh xac d = 0,001
Gidi: a) S6 quy tron cia a 1a: 34163000
b) S6 quy tron cua sd a la: 4,26
Bai 3: Hay viét s6 quy tron cua sb a, biét:

a) @ = 3744183 + 200 b) 432751 + 150

c) @ =5,34167 + 0,01 d) 34,271836 + 0,0001

Gidi: a) S6 quy tron cta sd a 13 : 3744000 b) S6 quy tron cua sb a 1a : 433000
¢) S quy tron cua a 1a: 5,3 d) S6 quy tron cua sb a la: 34,272

C. Bai tap tw luyén:

Bai I: Viét s6 quy tron cta cac so:

a) 45271836 dén hang trim b) 45,27183 dén hang phan trim

c) 32175629 den hang nghin d) 3,271852 dén hang phéan chuc

Bai 2: Hay viét sd quy tron cua s6 gan dang trong nhiing trudong hop sau:

a) 374529 + 200 b) 4,1356 = 0,001 c) 1745,25 £ 0,01
Bai 3: Hay viét s6 quy tron cua sb a, biét:

a) S6 gan ding a = 37975421 véi d6 cinh xac d =250

b) S6 gan dung a = 173,4592 véi do chinh xac d = 0,01
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PE TU LUYEN KHAO SAT PAU NAM
TOAN 10 (CHUAN)

g:‘;i 1].: Hay viét cac tap hop sau theo cach liét ké cac phan tir sau:
a) A={xeR\x*-3x-4=0}

b) B = {x e N\x<22; x la bdi cla 3

Bai 2: Tim tat ca cac tap con cua tap hop sau:

a)A:{a; b} b)BZ{O; I; 2}

Bai 3: Cho 3 tap hop: A=1[-3; 1], B=[-2;2], C=[-2; +»)

TimAmB,AuC,B\C o
Bai 4: Tim s6 quy tron cua s6 gan dung sau:

a) 374529 + 200 b. 1745,25 £ 0,01 ‘
Bai 5: Tim ménh dé phu dinh ctia cdic ménh dé sau va xét tinh dung sai cia ménh de
phu dinh do:

a) Vx e R:x>+3x+5 20 b) IxeQ:x*=3

pé 2:

Bai 1: Hay viét cac tap hop sau theo cach liét ké cac phan tir sau:
a) A:{xeR\(x—3)(x2 —4):0}
b)B= {n e N\n la mot udc chung ctia 24 va 30}

Bai 2: Tim tit ca cac tap con cua tdp hop sau:
a)A:{a; b; c} b)BZ{l; 2}
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Bai 3: Cho3taphop: A={xeRI-5<x<4}, B={xeRI7<x<14]
C:{XERIX>2}, D:{XERIXS4}

Tim AnB,AuC,B\C,AnD
Bai 4: Tim s6 quy tron cua s6 gan dung sau:

a)b. 4,1356 = 0,001 b. 5672819 £400

Bai 5: Tim ménh d& phu dinh cta cac ménh dé sau va xét tinh ding sai ciia ménh dé
phu dinh do:

a) VxeR:—x*+2x -4 # 0 b) IxeQ:x* <0
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